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Circolare n. 6 – 2012

 31 dicembre 2012

Ai Signori Soci

Loro Sedi

e p.c. 
Sig. Governatore del Distretto 2110



Sig. Governatore Entrante 2012-2013, Distretto 2110

Sig. Governatore Eletto 2013-2014 del Distretto 2110

Sig. Segretario Distrettuale del Distretto 2110

Sig. Assistente del Governatore del Distretto 2110

Sigg. Presidenti, Segretari dei RC Area Panormus

Sig.re Presidenti Inner Wheel Club 

Sigg. Presidente e Segretario Rotaract Club PA Nord

Sig. Presidente dell’Interact Club

Cari amici,

Vi comunico le attività previste nel mese di gennaio:

Venerdì 11 gennaio alle ore 20.00 incontro con l'Istruttore di Area Cristina Morrocchi Umiltà in interclub con Palermo Agorà, Lercara Friddi e Bagheria

All’incontro, che si terrà a Bagheria presso il Palazzo Villarosa sito in Via Flavio Gioia 1 A, parteciperà l’Assistente del Governatore Mario Milone. Al termine è prevista una cena conviviale.

Venerdì 18 gennaio alle ore 20.30 Conviviale presso l’Hotel Palace di Mondello

Incontreremo Ninni Panzera autore del libro “Il Cinema Sopra Taormina”; parteciperà anche come moderatore il giornalista della RAI Nuccio Vara. Al termine è previsto un  buffet con tavoli apparecchiati.

Martedì 22 gennaio alle ore 17,00 presso la Sala delle Capriate di Palazzo Steri Conferenza su “Finanza e psicologia: un matrimonio necessario”.

Martedì 22 gennaio ascolteremo la terza ed ultima conferenza del ciclo dedicato alla famiglia dal titolo: "Formare una Famiglia oggi, riflessioni economiche, mediche e  giuridiche/sociologiche sulle difficoltà del nostro tempo." Questo ciclo è promosso dal RC Palermo Ovest in interclub con il RC Palermo Est, il RC Bagheria e il RC Palermo Mediterranea.

I relatori sono: Filippo La Scala, Amministratore Delegato   della Swiss & Global Asset Management (Italia) SG, e il  Prof. Paolo Legrenzi, Coordinatore del Laboratorio di Economia Sperimentale Ca' Foscari Swiss & Global. Moderatore Sergio Malizia Presidente del Palermo Ovest.. 

Seguirà un cocktail alle ore 19,30 nel chiostro.

Martedì 29 gennaio alle ore 17.00 inaugurazione della biblioteca “Giuseppe Nobile” presso l'istituto comprensivo "Giovanni Falcone" quartiere ZEN 2.
All’inaugurazione interverranno le massime  autorità rotariani, civili, militari, scolastiche.

***

Martedì 11 dicembre l’assemblea dei Soci si è riunita per eleggere il Consiglio Direttivo dell’anno rotariano 2014 – 2015. Sono stati eletti:

Presidente:
Antonino Fiore

 

Vicepresidente:
Libertino Sallì

 

Segretario: 
Francesco Zuccaro
 

Tesoriere:
Carlo Fadda 
 
 

Prefetto: 
Eva De Luca
 
 

Consigliere: 
Filippo Castelli

 

Consigliere: 
Antonello Mineo

 

Consigliere: 
Achille Orlando

***

Sono entrati a far parte del Club due nuovi soci:

la d.ssa Anna Maria Corradini, responsabile della Biblioteca dell’Archivio Storico della Provincia Regionale di Palermo, collocata nella classifica 2 Amministrazione Pubblica, Regionale/Provinciale 

l’ing. Gaetano Zappia, libero professionista, collocato nella classifica 3 Architettura e Ingegneria, Ingegneri. 

***
Il prof. Antonio Scaglione è stato eletto presidente del Comitato Scientifico e Consultivo della Società Siciliana di Storia Patria.

L’avv. Alberto Polizzi è stato eletto componente dello stesso Comitato Scientifico e Consultivo.
Ad Alberto ed Antonio le congratulazioni dei soci

 ***

Vi ricordo che è indispensabile confermare la partecipazione alle riunioni al Consigliere Prefetto Marisa Aquilone (cell.3331358521 e-mail marisaquilone@virgilio.it).  

***

Sono in riscossione le quote dell’anno 2012 – 2013. I Soci possono rivolgersi al Consigliere Tesoriere Eva De Luca (cell. 3286841820 e-mail eva_deluca@hotmail.com) ovvero effettuare un bonifico bancario dell’importo di € 400 per semestre sul nuovo c/c intestato al Rotary Club Palermo Nord presso  il Credito Siciliano di via Siracusa 1/E – IBAN IT 47 W 03019 04609 000009023574.

 In alternativa potete lasciare un assegno, intestato a Rotary Club Palermo Nord, in busta chiusa presso la vostra portineria dopo averne concordato il ritiro con Giovanni Randazzo (numero di cellulare 335 7421355) che collabora con il Consigliere Tesoriere. In questo ultimo caso è opportuno che scriviate sulla busta i vostri dati anagrafici in modo da attribuire il pagamento in modo corretto. 

Cordiali saluti.

Il Consigliere Segretario

Raffaele Amato

 
 tel. 091345979 cell. +39 330316731 mail: segretario@rotarypalermonord.org
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